11 Б

12. 11

Обществознание

Д/З Пройти тест по разделу "Экономика" вариант 1.


1. Тип рынка, который определяет цены, а продавцы и по​купатели вынуждены принимать их как данное, называ​ется
	1) конкурентным
	2) несовершенным
	3) централизованным
	4) плановым


2. К признакам рынка не относится
	1) нерегулируемое предложение

2) нерегулируемый спрос
	3) нерегулируемая цена

4) нерегулируемое налогообложение


3. В условиях рыночной экономики по мере увеличения це​ны объём спроса
	1) увеличивается

2) уменьшается
	3) остаётся прежним

4) регулируется государством


4. Верны ли следующие суждения о рынке?

А. Признаком конкурентного рынка является регулируе​мый государством доступ на рынок производителя то​варов и услуг.

Б. Признаком конкурентного рынка являются регулируе​мые местными органами власти спрос и предложение.
5. Верны ли следующие суждения о конкурентном рынке?

А. Признаком конкурентного рынка является неограни​ченное число участников.

Б. Признаком конкурентного рынка являются регулируе​мые государством цены.

1) верно только А
                                          3) верны оба суждения

2) верно только Б
                                          4) оба суждения неверны

6. Какое положение из приведённых не относится к характе​ристике рыночной экономики?

1) господствующее положение занимает частная собствен​ность

2) принятие решений о том, в какой области должны быть применены имеющиеся ресурсы, происходит де​централизованно, предпринимателю гарантируется сво​бода в его деятельности

3) государство вмешивается в экономику в минимальной степени и только с помощью правовых норм

4) главным механизмом экономики является регулирова​ние цен

7. Соперничество между продавцами и покупателями за пра​во наилучшего применения имеющихся у них экономиче​ских ресурсов

1) кооперация
                                                      3) корпорация

2) конкуренция
                                                      4) монополия

8. Верны ли следующие суждения о рыночной экономике? 
А. В рыночной экономике господствующее положение за​нимает частная собственность. 
Б. Главным механизмом рыночной экономики является регулирование цен.
	1) верно только А

2) верно только Б
	3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны


9. Отметьте положение, характерное для командной экономики.

1) преобладание натурального хозяйства

2) жёсткое регулирование государством производства, об​мена и распределения

3) производитель сам решает, что и как производить

4) потребитель сам решает, что и сколько покупать

10. Верны ли следующие суждения о рыночной экономике? 
А. Для рыночной экономики характерно преобладание на​турального хозяйства.

Б. Для рыночной экономики характерно строгое государст​венное планирование производства всех видов товаров.
	1) верно только А

2) верно только Б
	3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны


